



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 11/7/2012

**ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ 6^ο CAMP
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Νεαροί αθλητές που αγαπούν το άθλημα της καλαθοσφαίρισης είχαν την ευκαιρία για μια εβδομάδα να μυηθούν στα μυστικά του αθλήματος μέσα από τη συμμετοχή τους στο 6^ο Αρκαλοχώρι Basketball Camp, που διοργανώθηκε με επιτυχία από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος και το Αθλητικό Σωματείο Αρκαλοχωρίου «Αναγέννηση». Οι προπονήσεις πραγματοποιήθηκαν από τις 2 έως τις 8 Ιουλίου στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Μινώα Πεδιάδας στο Αρκαλοχώρι και σε αυτές συμμετείχαν παιδιά από τις ακαδημίες μπάσκετ του τοπικού αθλητικού σωματείου.

Επίσημος προσκεκλημένος στη διοργάνωση ήταν ο Γιάννης Καλαμπόκης, μέλος τις εθνικής ομάδας, που φέτος αγωνίστηκε στην Άλμπα Βερολίνου. Προπονητές και αθλητές είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για την καλαθοσφαίριση, ενώ ο διεθνής παίκτης μετέφερε την εμπειρία του από το Γερμανικό πρωτάθλημα, στο οποίο αγωνίστηκε την σεζόν που πέρασε. Μετά το τέλος της ομιλίας του έπαιξε με τα παιδιά και διαγωνίστηκε μαζί τους σε σουτ τριών πόντων και ελεύθερες βολές, δίνοντάς τους ως έπαθλο συλλεκτικές φανέλες της Άλμπα με την υπογραφή του. Νικητής στα τρίποντα αναδείχτηκε ο νεαρός Βαρδαβάς Γιώργος και νικητής στις ελεύθερες βολές αναδείχτηκε ο νεαρός Ζαϊμάκης Γιάννης.

Το 6^ο Αρκαλοχώρι Basketball Camp έκλεισε τις εργασίες του με τη συμμετοχή των παιδιών στο τουρνουά 3Χ3, που διοργάνωσαν ο ΠΣΑΚ και ο Δήμος Ηρακλείου. Όλες οι ομάδες του Camp σημείωσαν επιτυχίες, αφού όλες προκρίθηκαν στην τελική φάση, με δύο από αυτές να παίζουν στο τελικό και τη μια να καταλαμβάνει την πρώτη θέση στην κατηγορία της. Στην τριάδα που έπαιξε στον τελικό συμμετείχαν οι αθλητές: Βαρδαβάς Γιώργος, Ιωαννίδης Ιωάννης και Κουτσουράδης Μανόλης και στην τριάδα που κατέλαβε την πρώτη θέση συμμετείχαν οι αθλητές: Κοκολάκης Νίκος, Μεσσανάκης Κώστας και Τσίλλι Μιχάλης.

Το Camp ολοκληρώθηκε το απόγευμα της Κυριακής 8 Ιουλίου με τις απονομές και όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για το επόμενο καλοκαίρι στο 7^ο Αρκαλοχώρι Basketball Camp.